Oversikt 6ver svar  Aktivt

Svar Genomsnittlig tid Varaktighet

5 38:22 2, 90 oagar

1. Jag svarar for

@® Ost VABO/HSV 1 e —————|
@ Vist VABO/HSV 1 |
@® Norr VABO/HSV 1 |
® Syd VABO/HSV 1 e ——
@ Ost LSS/Socialpsykiatri 1 I
® Testmiljo 0

(=)
-

2. | hur stor utstrackning deltar bade enhetschef, sjukskoterska, omvardnadspersonal, fysioterapeut och arbetsterapeut pa teamtraff

ar?
® Alltid 0
@ Oftast 5

® Sporadiskt 0

® Aldrig 0

100%



3. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

Senaste svar

“arbeta har paborjats for att forbattra teamarbetet”

Svar

4. Finns forteckning/markning for sparbarhet gallande all medicinteknisk matutrustning?

® Ja
® Nej
® Delvis

® fj aktuellt

100%

5. Finns forteckning 6ver alla kommundgda hjalpmedel/traningsredskap for sparbarhet och kontroll enligt bruksanvisning?

® Ja
® Nej
® Delvis

® fj aktuellt

0

100%



6.

~

foc]

Sakerstalls muntlig/skriftlig instruktion gallande handcheck av trycksarsmadrasser enligt bruksanvisning? (vanligen varje arbetspa
Ss)

® Ja 0
@ Nej 5
@ Delvis 0
® FEjaktuellt 0

100%
. Kontrolleras/kalibreras all medicinteknisk méatutrustning enligt bruksanvisning?
® Ja 0
® Nej 5
@ Delvis 0
® Ej aktuellt 0
100%

. Sker periodisk inspektion av forskrivna lyftselar enligt rutin?

® Ja 5
® Nej 0
@ Delvis 0
@ Ejaktuellt 0

100%



9. Sker periodisk inspektion av akutselar enligt rutin?

® ) 5
® Ne¢j 0
® Delvis 0
® fj aktuellt 0

100%

10. Utbildas och instrueras omvardnadspersonal regelbundet i anvandandet av MTP/Hjalpmedel?

® ) 5
® Ne¢j 0
® fj aktuellt 0

100%

11. Finns nagot du vill tillagga dina svar i detta avsnitt?

0 svar har skickats

Svar



12. Gors en ny individuell riskbedémning DFRI i samband med fall?

® Ja 0
® Nej 0
® Delvis 5

13. Fungerar teamsamverkan kring fallférebyggande arbete?

® ) 0
® Ne¢j 0
@ Delvis 5

14. Vid fallolycka, aker sjukskoterska ut for bedémning?

® Alltid 0
@ Oftast 5
® Sporadiskt 0
@ Aldrig 0

100%

100%

100%



15. Finns nagot du vill tillagga dina svar i detta avsnitt?

3 Senaste svar

"Rutin for fall behover fortydligas. Senior Alert kommer férhoppningsvis att h..."
Svar

16. Hur manga patienter har ett lakemedelsévertag?

Senaste svar
"326"
5 "299"
"235"

Svar

17. Finns beslut om ldkemedelsévertag dokumenterat?

20%
® Alltid 4
@ Oftast 1
® Sporadiskt 0
® Aldrig 0
® [ aktuellt 0

80%

18. Hur ménga delegeringar &r varje sjukskoterska ansvarig for nar det géller lakemedel?

Senaste svar
5 "ca 35"
"ca 35"

Svar “| snitt 35"



19. Kan vid behovslakemedel éverlamnas inom 30 minuter?

® Alltid 0
@ Oftast 5
® Sporadiskt 0
® Aldrig 0

@ [ aktuellt 0

100%

20. Finns nagot du vill tilldagga dina svar i detta avsnitt?

Senaste svar

"paborjat ny delingeringsutférande.”

"visa ssk har noll deligeringar detta pga att dom ar bemaning.
Svar w_n

21. Satts det in extra vak vid vard i livets slut?

® Alltid 0
@ Oftast 5
@ Sporadiskt 0
® Aldrig 0

® Ejaktuellt 0

100%



22. Skrivs en vardplan for vard i livets slut?

® Alltid 5
@ Oftast 0
® Sporadiskt 0
® Aldrig 0

® [ aktuellt 0

100%

23. Dokumenteras lakarens beslut gallande behandlingsbegransningar i det egna journalsystemet (ej HLR, €j IVA etc)?

® Alltid 0
@ Oftast 5
® Sporadiskt 0
® Aldrig 0

® [ aktuellt 0

100%

24. Finns nagot du vill tillagga dina svar i detta avsnitt?

Senaste svar

"Lakarna maste bli battre'
Svar



25. Rapporteras vardrelaterade infektioner som avvikelse (UVI, sarinfektion etc)?

® Alltid 0
® Oftast 0
® Sporadiskt 5
® Aldrig 0

100%
26. Rapporteras trycksar som uppkommit i den egna verksamheten som avvikelse?
® Alltid 0
@® Oftast 0
® Sporadiskt 5
@ Aldrig 0
100%

27. Finns nagot du vill tillagga dina svar i detta avsnitt?

Senaste svar
Svar s



28. Rutin for nutritionsbehandling med kopplade bilagor ar val kénda och tillampade i verksamheten?

® Ja 0
® Nej 0
® Delvis 5

100%

29. Sjukskoterska har tillrackligt med tid for att gora en heltédckande nutritionsutredning? (berékna energi- och proteinbehov, geno

mféra kost- och vétskeregistrering, bedéma energiintaget etc)

® Ja 0
® Nej 0
® Delvis 5

100%

30. Alla kunder med undernaring/ risk fér undernaring far en vardplan upprattad?

® Ja 0
® Ngj 0
@ Delvis 5

100%



31. Alla kunder med kosttillagg har en aktuell ordination?

® 0
® Ne¢j 0
® Delvis 5

® fj aktuellt 0

100%

32. Skrivs remiss till logoped nar patienten har at- och svaljsvarigheter som behéver utredas?

® Alltid 5
@ Oftast 0
® Sporadiskt 0

@ Aldrig 0

100%

33. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

0 svar har skickats

Svar



34. Finns tid for arbetsterapeut att utféra bedémning av aktivitetsférméaga nar behov féreligger?

Alltid
Oftast
Sporadiskt

Aldrig

100%

35. Finns tid for fysioterapeut att utféra bedémning av funktionsférméga nar behov foreligger?

36. Kan patienter som har behov av traning/behandling av arbetsterapeut erbjudas detta?

Alltid
Oftast
Sporadiskt
Aldrig

Alltid
Oftast
Sporadiskt
Aldrig

Ej aktuellt

100%

100%



37. Kan patienter med behov av tréning eller behandling av fysioterapeut erbjudas detta?

20%
® Alltid 1

@® Oftast 4
® Sporadiskt 0
® Aldrig 0

@ [ aktuellt 0
80%

38. Utfors “Egenvard med stéd av annan” vilken beddmts av arbetsterapeut/fysioterapeut géllande tréning/behandling?

® Alltid 5
@ Oftast 0
® Sporadiskt 0
@ Aldrig 0

® [ aktuellt 0

100%

39. Vid delegerad behandling/traning till omvardnadspersonal av fysioterapeut/arbetsterapeut utférs da uppgiften?

® Ja 0
® Ngj 0
@ Delvis 5
® Annat 0

100%



40. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

0 svar har skickats

Svar

41. Till sist, hur bedémer du patientsakerheten i din verksamhet?

@® Mycket hég 0
® Hog 5
@ Varken hog eller lag 0
® Lig 0
® Mycket lag 0

100%

42. Ovrig kommentar du vill tilligga?

0 svar har skickats

Svar



